Министерство образования и науки Республики Марий Эл Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Марий Эл

«Йошкар-Олинский технологический колледж» (ГБПОУ Республики Марий Эл «ЙОТК»)

ПРИКАЗ

04.08.2015

№ 102/3-II

г. Йошкар-Ола

О правопреемстве

На основании приказа Министерства образования и науки Республики Марий Эл от 19.03.2015 № 329 и приказа ГБОУ СПО РМЭ «ЙОТК» № 102/2 от 03.08.2015 «О переименовании учреждения»

приказываю:

- Считать Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Марий Эл «Йошкар-Олинский технологический колледж» (ГБПОУ Республики Марий Эл «ЙОТК») правопреемником Государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Республики Марий Эл «Йошкар-Олинский технологический колледж» (ГБОУ СПО РМЭ «ЙОТК»).
- Считать все локальные акты ГБОУ СПО РМЭ «ЙОТК» 2. локальными актами ГБПОУ Республики Марий Эл «ЙОТК».
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на зам. директора по методической работе Леухину И.А.

Арцев Т.Б. Арефьева

И.О. директора колледжа